

Отчет
о работе старшой вожатой за 2 полугодие
по КГУ «Основная средняя школа села Моховое
отдела образования по Жаксынскому району
управления образования Акмолинской области»
2024-2025 учебный год.

Цель : создание оптимальных условий для становления, развития и самореализации личности школьника как гражданина и патриота Республики Казахстан.

- Задачи :**
1. Воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма на основе высоких нравственно-духовных и культурных ценностей;
 2. Содействие развитию творческого потенциала личности, формирование активной гражданской позиции школьников;
 3. Повышение общественной активности учащихся, стимулирование познавательной деятельности, развитие разностороннего детского творчества и социальной инициативы учащихся;
 4. Совершенствование работы по воспитанию гражданственности и патриотизма;
 5. Развивать формирование здорового образа жизни и экологического воспитания;

В 2024-2025 учебном году работу ведет прежний состав актива ЕДЮО «Жас Ұлан». Ұлан басшысы школы осталось ученица 9 класса Мусурова Аяжан.

Совместно со старшой вожатой Баймагузумовой Н.Д., с учетом плана воспитательной работы школы был составлен план работы ЕДЮО «Жас Ұлан».

В течение полугодия регулярно проводятся заседания органа ученического самоуправления, где рассматривается план работы, ведется подготовка различных мероприятий, заслушиваются отчеты о проделанной работе.

В своей работе активисты стараются затронуть все направления работы школы. Совет старшеклассников помогает в организации мероприятий, акций, следит за порядком и дисциплиной учащихся, за внешним видом.

Совет старшеклассников во главе с Ұлан басшысы является не только исполнителем, но и инициатором многих мероприятий.
Общее количество членов ЕРДЮО «Жас Ұлан» на начало года -14, «Жас Қыран»-12 детей.

Во втором полугодии были проведены следущие мероприятия:

Наши ученики совместно с родителями и учителями приняли участие в акции «Зимние забавы», построили снежные фигуры к Новому году.

https://www.instagram.com/reel/DD_9cSBoPq1/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA

Согласно плану работы в каникулярное время, среди учащихся 3-4 класса школьное самоуправление провели развивающую викторину "Из истории новогодних праздников".

https://www.instagram.com/p/DEXdOqHkM/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==.

Приняли участие в конкурсе эко-мультифильмов! Цель — повысить экологическое сознание и развить у детей бережное отношение к природе. Ребята создали креативные работы о важности сохранения ресурсов и защиты окружающей среды.

https://www.instagram.com/reel/DE0EJM8N_3x/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

В январе месяце среди членов школьного самоуправления прошел «Урок честности». Цель: развить у учащихся понимание важности честности, формировать у них навыки ответственного отношения к собственным поступкам и словам, воспитывать уважение к истине, понимание последствий лжи и обмана.

https://www.instagram.com/p/DE5THN8Mmfz/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

- Видеорепортаж на день семьи «Жанұым қорғаным, ата-анам- қорғаным»

https://www.instagram.com/reel/C_xMpjYo_9p/?igsh=OWhpcDgzdjBpcmtw

- Волонтерский отряд из числа школьного самоуправления провели акцию «Забота»

<https://www.instagram.com/p/DBIr8hIW4a/?igsh=Z2FqZnhMDc0Mmdm>

Среди учащихся 5-9 класса прошло мероприятие в рамках месяца закона и порядка «Нет коррупции»

https://www.instagram.com/p/DFKdGveo8Ln/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

На наших переменах стало еще веселее. Школьное самоуправление проводит активные игры и заряжают энергией на весь учебный день. Школа – это не только учеба, но и отличное место для общения и физической активности!

Школьные перемены обрели новую жизнь! Ребята с удовольствием участвуют в соревнованиях, развиваются ловкость и координацию движений. Активные перемены – это не только заряд бодрости, но и отличная возможность укрепить классный коллектив!

https://www.instagram.com/reel/DFU_t9UoWHu/?igsh=MTB4OGhuN3FnazNydw==

26 января ученица нашей школы, Мусурова Аяжан, приняла участие в районном этапе Республиканского конкурса «Лидер ученического самоуправления» и заняла второе место.

https://www.instagram.com/p/DGiDJoJIVYW/?utm_source=ig_web_copy_link

С 27 по 31 января прошел челлендж «Нет наркотикам», среди ученического самоуправления прошел круглый стол «Жизнь без наркотиков». Данные мероприятия содействовали физическому, психологическому и эмоциональному здоровью детей, мотивировали их к осознанному отказу от любого рода вредных привычек. Также основная цель челленджа это стимулировать потребность и желание активно заниматься полезными видами деятельности (физкультура и спорт), формированию осознанного негативного отношения к употреблению наркотических веществ через активное вовлечение в позитивные инициативы и мероприятия.

https://www.instagram.com/reel/DFef9vvIeHj/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

6 января в 9 классе был проведён познавательный час “Твой след на Земле”. На котором с учащимися обсуждались проблемы нравственного понимания смысла жизни, своего следа на земле. Цель: Способствовать формированию мотивации и

стремления к совершению добрых поступков, воспитывать уважительное, неравнодушное отношение к природе, стремление самому быть честным в отношениях с самим собой и людьми.

https://www.instagram.com/p/DFuP4tDohsq/?utm_source=ig_web_copy_link

Согласно плану "Месячника Гражданской обороны" учащиеся 7-9 класса приняли участие в экскурсии пожарной части № 13 расположенного по адресу: с. Жаксы, ул. Абая 28, в целях привлечения внимания общественности к значению Гражданской обороны, повышению готовности населения к действиям в условиях чрезвычайных ситуаций. Учащиеся получили много полезной информации о работе пожарных в пожарной части. Они узнали о важности безопасности, способах предотвращения пожаров и увидели, как работают специализированные средства и техника для тушения огня.

https://www.instagram.com/reel/DG0wvyEobRB/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

Школьно самоуправление провели акцию «От всего сердца» в честь праздника 8 Марта подготовили памятные подарки для женского коллектива нашей школы.

https://www.instagram.com/reel/DG2vIOktTbb/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA== и подготовили видео поздравление для своих мам

https://www.instagram.com/reel/DG5LaPKI0xV/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==.

В рамках празднования «Наурызнама» школьное самоуправление, члены Жас улана, Жас кырана приняли активное участие в спортивным мероприятиях, подготовили концерт для жителей села. А также приняли участие в таких акциях как Ұлттық киім күні,https://www.instagram.com/reel/DHVZig0II8Y/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==,https://www.instagram.com/reel/DHVWjkfIJpH/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==, выставка национальных блюд https://www.instagram.com/reel/DHWD8ofIrdR/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==, а также подготовили видео поздравление https://www.instagram.com/reel/DHYIQwIolso/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA== 22 марта состоялся праздничный концерт “Ұлыстың ұлы күні”, после концерта прошла ярмарка, спортивные игры, где непосредственно приняли участие члены школьного самоуправления.

https://www.instagram.com/reel/DHjGJrbISY9/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

Принимали участие в волонтерской деятельности . Согласно плану работы ранее была проведена акция по облагораживанию территории села, убраны памятники, общественные места

https://www.instagram.com/p/DINnzUzoRmH/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

26 апреля, в нашей школе прошла акция «Таза Қазақстан»!

https://www.instagram.com/p/DI53fkmIHuO/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

С учащимися 5-9 класса проведена беседа о вреде разрушений памятников культуры, а также проведена акция по облагораживанию территории

https://www.instagram.com/reel/DIOFqlnIgNW/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

15 апреля члены ШП подготовили видеорепортаж с воспитанниками предшкольного класса «Что такое любовь?», в честь празднования Дня влюбленных, связанный с эпической историей Козы Корпеша и Баян Сулу.

https://www.instagram.com/reel/DIdgWSCS9M8/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

Члены школьного парламента, член организации «Жас урпак» также подготовили поучащий видеоролик «Нет правонарушению!»

https://www.instagram.com/reel/DIgo9laItdG/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

29 апреля ШП организовал в школе яркий и незабываемый *Фестиваль Дружбы Народов*!

Учащиеся представили традиции, культуру и кухню разных народов, живущих в Казахстане.

Это был настоящий праздник единства, взаимоуважения и многообразия!

https://www.instagram.com/reel/DJH1B9iL-Dd/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

9 мая Члены ШП приняли участие в параде, исполнили патриотические песни, провели акцию «Минута молчания».

https://www.instagram.com/reel/DJjUI6AzAKH/?utm_source=ig_web_copy_link

В честь приближающихся каникул и с целью развития креативности, индивидуальности, повышение интереса к школьной жизни и создание позитивной атмосферы среди учеников школьное самоуправление провели тематические дни: Cosplay Day, День без рюкзака, День странных предметов, День исполнения желаний.

https://www.instagram.com/reel/DJnvVXwo8po/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

https://www.instagram.com/reel/DJqsKkbzhC4/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

https://www.instagram.com/reel/DJ1TcF1zzI/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

https://www.instagram.com/reel/DJ1YzyOT2hh/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

23 мая В КГУ «Моховская основная школа» состоялось яркое и трогательное мероприятие, посвящённое завершению учебного года.

https://www.instagram.com/p/DKFnZjzIdiB/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzR1ODBiNWFIZA==

26 мая 2024 года в Жаксынской школе №1 прошла значимая встреча акима Жаксынского района Кадралиной Алмагуль Аманжоловны с одарёнными учащимися. Это мероприятие стало признанием таланта, упорства и достижений школьников, проявивших себя в учебе, творчестве, спорте и общественной жизни. В торжественной обстановке были вручены грамоты и денежные сертификаты лучшим из лучших.

Среди награждённых — наши гордость: президент школы, Мусурова Аяжан, член

школьного самоуправления Мусурова Луана и юный Жас улановец Буркутбаев Ильсияр.

https://www.instagram.com/p/DKHHIKaTk1O/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==

В течение второго полугодия была проведена значительная работа по организации воспитательной и внеурочной деятельности. Все запланированные мероприятия реализованы в полном объеме. Работа старшей вожатой способствовала развитию творческого потенциала учащихся, укреплению школьного коллектива и созданию благоприятной атмосферы в школе.

В дальнейшем планируется продолжать работу по повышению активности учащихся, развитию ученического самоуправления и организации новых интересных мероприятий, направленных на всестороннее развитие школьников.

Директор школы:

Старшая вожатая:



Ахметова Г.А.

Мусурова М.Н.